

**«Мой прадедушка –  
герой Великой  
Отечественной  
войны»**







Великая Отечественная Война - самая страшная война за всю историю нашего человечества. Она унесла более двадцати миллионов человеческих жизней. Война не просто вписана в историю страны, но и является отдельной главой в летописи каждой семьи. Практически каждая семья имеет связь с этой войной. Великая Отечественная Война – это след и в судьбе моей семьи, который не сотрется временем.





Мне 4 месяца



17/04/2011 15:21







Прадедушка, бабушка и ее сестра и брат



# Экскурсия в Историко - краеведческий музей в с.Акъяр.







8



БСТ



БАШКИРСКОЕ СПУТНИКОВОЕ  
ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Спутник FM Юлдаш Ашказар Курай Тамыр



О КОМПАНИИ ТЕЛЕПРОЕКТЫ НОВОСТИ ТЕЛЕПРОГРАММА КОНТАКТЫ РЕКЛАМА

Главная /

# ВETERАНЫ

Прим



## Видеоархив Памяти участников Великой Отечественной войны

Посмот



ЗАДАЙ ВОПРОС





Нурбулатов Ахметсагит Кутлуахметович родился в 1921 году в с. Ибрагимово Хайбуллинского района. В 1939 году заканчивает Акъюловскую семилетку. Начинает свою трудовую деятельность в колхозе «Пионер». В октябре 1941 г. Мобилизуется вместе с остальными односельчанами. В Южно-уральском военном округе г. Кургана в 32-м лыжном полку проходит трехмесячную подготовку. После чего командиром отделения уходит на фронт в составе 127 стрелковой отдельной гвардейской бригады. Воюет на Северо-западном фронте, на Волховском направлении. Середина марта... За освобождение Белоруссии на фронте идут кровопролитные бои в районе города Старая Русса. Стрелковое отделение в составе с Сагитом Нурбулатовым, не дожидаясь конца подготовки, рвутся в атаку. Их встретил пулеметный огонь, дождь, огонь артиллерии. Земля смешалась с небом... Вблизи разорвавшийся снаряд оглушил Сагита. Очнувшись, он увидел, что ранена левая рука, и не подняться на ноги, тяжело дышать. В сторону своего отделения двое суток полз Сагит, пока не потерял сознание. Первое, что услышал: - Нурбулатов, ты счастливчик. Самое главное – живой! Мы думали что ты погиб, - сказал ему командир батальона. Закутали его в тулуп. А вскоре отправили в сан часть. После Валдайского полевого госпиталя Сагита Нурбулатова отправляют долечиваться на Урал, в Свердловский военный госпиталь. В 1943 году комиссия демобилизует его по состоянию здоровья. Вернувшись домой Сагитт начинает обучать детей военному делу в Акъюловской школе, параллельно заканчивает курсы в г.Стерлитамак. Далее продолжает свое образование в Темясовском педучилище, работает в школах п.Бурибай, д. Бикбау, Акъегет, Урузбай, Акназар, Утарбаевской школе – директором. В 1955 г. Участвует в первом съезде учителей, его доклад получает высокую оценку министра образования Фатиму Мустафиной. Неоднократно избирался депутатом Акъюловского сельсовета. По Инициативе Нурбулатова в д. Галиахмет и Акназар установлены обелиски в память участников Великой Отечественной войны. Много лет возглавлял Совет ветеранов Акъюловского сельсовета. Со своей супругой Фаритой они вырастил восьмерых детей. И сейчас Сагитт Нурбулатов полон жизнелюбия, интересный собеседник.





25.04.2014г

Смотреть позже Под



1:57 / 20:35



YouTube









